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Referat af skolebestyrelsesmødet den 26. oktober 2021 kl. 17.00 
Mødet blev afholdt på Skolen på Strandvejen (Strandvejen 349) 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), Christina Sanne Hansen (CSH), René Jørn Belsø (RJB), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Mette 
Hjulmand-Lassen (MHL), Karol Aftewicz (KAF) (8E), Hans Christian Zwicky-Brostrøm (HC) (7E), Peter Baike (PB), Sanne Haugaard 
(SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Lise Gottlieb (LGO), Jonas Henrik Lund (JHL) og Philip Lublin (PLU) (9B). 
 
1. Præsentation af og rundvisning på ’Strandvejen’ 
Afdelingsleder Charlotte Aspöck orienterede om kommunens skole- og behandlingstilbud Skolen på Strandvejen – læs mere her 
>>> 
Desuden viste Charlotte bestyrelsen rundt i huset. 
 
2. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
3. Nyt fra Elevrådet 
Philip Lublin (9B) og Karol Aftewicz (8E), som er hhv. formand og næstformand for elevrådet, er nye elevrepræsentanter i 
bestyrelsen. Hans Christian Zwicky-Brostrøm (7E) er suppleant. 
Elevrådet har haft deres første møde i år, hvor de har drøftet skolens fødselsdag, skolegårdsprojektet og har haft valg af 
formand og næstformand mm. 
 
4. Skolens 300-års fødselsdag 
PV, SH og PB orienterede om indhold og struktur for temadagene fra 1.-3.11.21, som er organiseret i venskabsklassegrupper (0., 
3, 6. og 9. – 1., 4. og 7. – 2., 5. og 8.). De tre temadage varer fra kl. 8-14. 
KB orienterede om det Åbne Hus den 3.11.21 kl. 16-19, hvor der er en officiel åbningsseance med borgmesteren, sange, åbne 
værksteder, madboder mm. Forældre, tidligere elever, medarbejdere, forældre, skovsere mfl. er velkomne – læs mere her >>> 
Der kommer en artikel i Villabyerne i morgen (27.10.21). 
Vi har ønsket os et nyt scenetæppe til Aulaen fra forvaltningen, men får kun et maleri. 
Skolebestyrelsen drøftede muligheden for at efterspørge donationer. Eventuelle donationerne bør hentes fra lokale borgere 
bredt, men ikke kun målrettet skolens forældre. Ledelsen arbejder videre med ideen. 
 
5. Lys, Luft og Æstetisk Læring 
Status på skolegårdsprojektet (LLÆL): Vi afventer fortsat endelige tegninger, tidsplan og anlægsbudget. Opstartsbyggemøde i 
uge 45 og forventet opstart i uge 46 eller 47. Tegninger mm eftersendes til bestyrelsen så snart skolen får dem. 
KB orienterede kort om planerne for skolegården. Der er afsat 1,8 mio kr. (inkl. uforudsete udgifter). Desværre er nogle af 
materialerne blevet dyrere i den mellemliggende periode. 
 
6. Corona 
De sidste 14 dage op til efterårsferien begyndte vi at få smittetilfælde på skolen efter at vi stort set var gået fri siden 
sommerferien. Nogle af smittetilfældene bredte sig i begrænset niveau i nogle klasser. Efterårsferien stoppede smitten i hvert 
fald midlertidig. Incidens-tallet i Skovshoved er stigende (315 i dag). 
 
7. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Der refereres normalt ikke fra dette punkt. 
 
 

https://skovshovedskole.aula.dk/skolen-paa-strandvejen
https://skovshovedskole.aula.dk/300-aars-foedselsdag
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8. Ung i en præstations- og perfekthedskultur 
Andreas Weidinger (formand for opgaveudvalget ’Unges trivsel - sammen og hver for sig’) præsenterede opgaveudvalgets 
arbejde og drøftede problemstillingerne med os. 
Emnet ’Unges sundhed og trivsel’ er taget op på en kedelig baggrund, da misbruget er højt i Gentofte Kommune. 
Unges sundhed og trivsel – røg, stoffer og alkohol >>> 
Det nye opgaveudvalg ’Unges trivsel - sammen og hver for sig’ (5 politikere og 10 unge) >>> 
Fælles om Ungelivet >>> 
Den islandske model (Sundhedsstyrelsen) >>> 
Skovshoved Skole er med i 3. bølge af udrulningen af Fælles om Ungelivet – Andreas Weidinger vil være positiv over for et ønske 
fra Skovshoved Skole om at få lov til at komme til før. MOD foreslog, at vi drøftede det på november-mødet. 
 
9. Næste møde 
Torsdag den 25.11.21. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, JHL og skoleledelsen – JHL er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Torsdag den 25.11.21 (JHL) – Torsdag den 16.12.21 (LGO) – Onsdag den 26.1.22 
(MHL) – Torsdag den 3.3.22 (RJB) – Mandag den 4.4.22 (AWF) – Onsdag den 11.5.22 (CSH) – Mandag den 20.6.22 (JHL) – alle 
dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
10. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Feriekalender 22/23 (november) 
Økonomi: regnskab 2021 og budget 2022 (november) 
Lys, Luft og Æstetik Læring (november) 
Fælles om ungelivet – tidligere involvering af Skovshoved Skole (november) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 20.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://gentofte.dk/det-lokale-demokrati/politiske-udvalg/opgaveudvalg/afsluttede-opgaveudvalg/unges-trivsel-og-sundhed-roeg-alkohol-og-stoffer/?searchterm=unges%20sundhed%20og%20trivsel
https://gentofte.dk/det-lokale-demokrati/politiske-udvalg/opgaveudvalg/igangvaerende-opgaveudvalg/unges-trivsel-sammen-og-hver-for-sig/
https://www.sst.dk/da/faellesomungelivet
https://www.sst.dk/da/faellesomungelivet/den-islandske-model
https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

